

Оказаться в трудной жизненной ситуации может и собака

Чтобы выжить ей, как и человеку, необходима помочь друзей. Несколько иркутян приняли активное участие в судьбе бродячего пса, который остался без внимания прежних хозяев. Сейчас все участники этой истории мечтают об одном — чтобы у главного героя появился постоянный дом.

Замёрзшими руками она терпеливо расклеивает объявления. Одно за другим. Уже больше сотни. Татьяна Петровна каждые выходные выходит в рейд по остановкам города, чтобы найти хозяев своему новому другу. По пути домой на остановке Управление ГЭС она увидела собаку, которая медленно умирала на обочине дороги. Её сбила машина. Сердце женщины дрогнуло и она не смогла пройти мимо.

Татьяна, житель г. Иркутска: «Она выглядела ужасно. Она практически не скулила, была вся в крови, видно было, что у неё что-то с ногой и из бока у неё лилась кровь. Хотелось бы её вылечить.»

Управление ГЭС, Мухиной, Ерши, Приморский. Объявления о найденной собаке расклеены по всему Свердловскому району. Но пока на них никто не откликнулся.

Лекарства, бинты, мази. У собаки оказалось пробито лёгкое, а на сломанной лапе началось воспаление. В таком тяжелом состоянии животное удалось пристроить в питомник «К-9». Там ему оказали медицинскую помощь. Лапу пришлось ампутировать. Теперь осталось найти хозяина.

Екатарина Иванова, сотрудник питомника «К-9»: «Когда он к нам поступил, на нём был хороший кожаный ошейник, когда его зовёшь, то он откликается, вот мы и решили, что он чей-то.»

Пёс живёт в питомнике уже месяц. Ему примерно восемь лет, он дружелюбен. Отлично себя чувствует. Начал поправляться. И если старый хозяин так и не откликнется, ему будут искать нового. Надежда есть. Накануне собака с похожей судьбой обрела новых хозяев.

Екатерина Иванова, сотрудник питомника «К-9»: «Если человек действительно любит животных, он не будет смотреть есть у него лапа или нет. Он её заберёт.»

Сейчас в питомнике примерно десять животных, которых сбили машины. В мегаполисе это самая распространённая травма для бродячих собак. Татьяна Петровна часто навещает нового друга, но забрать домой не может. Там уже живут пять кошек. Однако женщина уверена, эта история, которая началась так печально, обязательно хорошо закончится.

Автор: Екатерина Семеусова © Телекомпания "АИСТ" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК ☎ 3914 11.12.2009, 10:56
🕒 270

URL: <https://babr24.com/?ADE=82769> Bytes: 2203 / 2203 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)